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YUZDELER

Pt

basket olmustur.

“Insaatimizin %60’
tamamlandi” gibi
ifadeleri cevremizde
goruruz. %60 ne
anlama gelir?

Cemil 20 tane basket
atisi yapmis ve 7
tanesinde basket
atisi basarili
gerceklesmistir.
Atislarin %’de kagi

* 20 atista 7 tanesi basket olmus

7
>0 Paydayi 100 yapalim.

Yanda bir batun
100 es parcaya
ayrilmis  ve 20
tanesi taranmis

7
kesir seklinde —
20

seklinde ifade
edilir.
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Yluzde ile

Kesir Okunusu gosterimi
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* Yizde ifadesi paydasi 100 olan kesirler
icin kullanilir.

Paydasi 100 olan kesirler ylizde (%)
sembolu ile gdsterilir.

%40 -

15
100

O: Yarim veya vyarisi % ile nasil gdsterilir?

O: Ayse elindeki romanin  %80’nini
okumustur. Okumadigi kisim % kag olur?



O: Bir sinifta 25 6grenci vardir. 15 tanesi
kiz olduguna gore, toplam ogrencilerin %
kaci kiz, % kaci erkektir?

O: Pazardan 400 tane yumurta aliyoruz.
Eve geldigimizde 80 tanesinin kirik
oldugunu goruyoruz. % kaci saglam
cikmistir?

O: 150 tane ayakkabinin 36 tanesi kirmizi
renklidir. % kaci kirmizi renkli olur?

O: Telefonun sarji 0,42 kaldi yazmaktadir.
Sarjin % kaci harcanmistir?



Turist Kafilesi Dagilimi
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Alman Japon ispanyol ingiliz

W Turist Kafilesi dagilimi

Grafikte bir kafiledeki turistlerin dagimi
verilmistir. Verilen vyuzdeleri ondalik
gosterim ve kesir olarak gosterelim.

O: Bir pastanin %20’sini Ceren, 0,25’ini

1
Hatice E‘unu Ali yemistir. Pastanin

toplam % kaci yenmis ve % kaci kalmis
olur?



